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Projekt „Podniesienie kompetencji cyfrowych wśród uczniów i nauczycieli województwa podlaskiego” 

realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020, Osi 

Priorytetowej III Kompetencje i kwalifikacje, Działania 3.1 Kształcenie i edukacja, Poddziałania 3.1.2 Wzrost 

atrakcyjności i podniesienie jakości oferty edukacyjnej w zakresie kształcenia ogólnego, ukierunkowanej na rozwój 

kompetencji kluczowych. 

 

Kolno, dnia 11.05.2022 r. 

Miasto Kolno  

ul. Wojska Polskiego 20  

18-500 Kolno  

 

RG.271.7.2022 

 

Odpowiedź na zapytanie wraz ze zmianą treści SWZ 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na 

podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą” na Zakup i dostawa sprzętu 

komputerowego do Szkoły Podstawowej Nr 2 w Kolnie w ramach Projektu „Podniesienie 

kompetencji cyfrowych wśród uczniów i nauczycieli województwa podlaskiego”.  
 

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia (zwanej dalej 

„SWZ”). Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy udziela odpowiedzi:  

 

Zapytanie nr 1:  
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz 

nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz 

nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 

 

Zapytanie nr 2:  
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 

programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do 

jego legalności?" 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów 

komputerowych u Producenta oprogramowania. 

 

 

Niniejsza odpowiedź, wyjaśnienia i zmiany służą interpretacji i doprecyzowaniu postanowień SWZ. 

Zamawiający, jak i Wykonawcy, są związani niniejszą odpowiedzią, wyjaśnieniami i zmianami. 

 

 

Burmistrz Miasta Kolno  

        Andrzej Duda 


